## A RESOLUTION OF THE CLACKAMAS COMMUNITY COLLEGE, CLACKAMAS COUNTY, OREGON, CERTIFYING THE RESULTS OF THE NOVEMBER 5, 2024 GENERAL ELECTION

WHEREAS, Clackamas Community College Board would like the election results to be made a matter of record in proceedings of the Board; and,

**WHEREAS**, the election results from the November 5, 2024 General Election have been certified by the Office of the Clackamas County Clerk Elections Division.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED:

**SECTION 1.** The certified election results attached incorporated herein as "Exhibit A" and are hereby made a part of the record of proceedings of the Board of Education.

**SECTION 2.** This Resolution shall take effect immediately upon its adoption by the Clackamas Community College Board of Education.

ADOPTED by the Board of Education of Clackamas Community College, Clackamas County, Oregon this 18<sup>th</sup> day of December 2024.

## CLACKAMAS COMMUNITY COLLEGE, CLACKAMAS COUNTY, OREGON

By: \_

Chair, Board of Education

ATTEST:

By: \_

President/Clerk